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A gyermekeink felemelkedéséről

-kivonat-

 

Számos tanítvány/tanuló, képtelen elfogadni a felemelkedésre való képességét.

A  következő napokban ezzel kapcsolatban egy tudatos választást szükséges  hozni, elfogadni és elhatározni ennek a képességnek a megnyilvánítását.

A  gyermekek céltudatosan viszik végbe felemelkedésüket. Minden gyermek  tisztában van azzal, ha nem fejleszti tudatosságát, akkor hatalmas  leckék fognak megjelenni előttük, bár ezek nem balesetek formájában fognak megtörténni.

A  gyermekeknek csak arra van szükségük, hogy a felemelkedő emberiségnek  ajándékokat adjanak, önmaguk formájában, mivel ezzel fogják teljesíteni  szerződésüket.
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A szülőknek meg kell tanulniuk a tulajdonosi szemlélet elengedését.
 A gyermekek szeretetet és útmutatást, vezettetést kapjanak és ne erőszakos védelmezést.

Lehetővé kell tenni számukra saját döntéseiket és felhívni azokban lévő tanulságokra a figyelmet.

A gyermekeknek szükségük van arra, hogy ellenőrizni tudják saját tudatosságuk fejlődését, mozgását.

Szülőként bátorítsuk őket, tegyék, amit tesznek, amit szeretnek, mert ez viszi előre őket.
 A legtöbben már tudatában vannak abban, hogy választásukban magukat válasszák.

A  gyermekek utánfutóként való kezelése annyit jelent, hogy függőségben  tartjuk őket, és akik alárendeltek a családjukban, azokat nem lehet  igazán szeretni, mert a gyermek nem csatlós.
Aki gyermekeknek ad életet, azoknak nem jár kötelezettség azzal, hogy ellenőrizze a választásukat.

Az élet ajándéka számukra lehetőség hogy tanulságaik által növekedjenek, amit az élet kínál nekik.

Mit  kell tennünk, hogy felemelkedjenek. Semmit, hiszen a gyermekek  szerződésben vannak szüleikkel, és mindegyikük szerződésben van a  Mindenhatóval, aki teremtette őket, és lehetőséget adott nekik, arra,  hogy tudják teljesíteni azokat.
 A szívük hívása szerint kell követnünk saját elhatározásainkat.

Az ego viszont még ezt is fontolóra veszi, ezért is van még hatalma, mert nem látja meg a teljes képet.

Hozzuk  meg a döntéseinket a felemelkedésünkkel kapcsolatban és ne aggódjunk a  családtagjaink miatt, függetlenül attól, hogy amit választottunk, az  egybeesik, vagy sem a mi választásunkkal. Nekik kell dönteniük saját  sorsukról.

Nem vagyunk felelősek az ő  választásaikért, de például szolgálhatunk feléjük. Mit is akar Isten  tőlük. Azt, hogy bízzanak erejükben, hogy fel tudják majd ismerni mi a  jó maguknak és másoknak.

Ne  csak egy nevet adjunk gyermekeinknek. Szeretetet adni követelés és  elvárás nélkül azt amit adhatunk, és bízni bennük, hogy feladataikat  gond nélkül el tudják végezni. Az ellenőrzés nem ugyanaz, mint a  gondoskodás.
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Amikor a gyermek  nem kockáztat, akkor félelemben van. A bátorságuk erősítése a  legfontosabb most. A felemelkedés kihívásokkal jár, és az otthon  komfortjából való elengedéssel. A szülőknek, pedig elengedni a  „mellékletként” való szemléletet, hogy gyermekeink végigvigyék saját  választott sorsukat, úgy hogy senki se korlátozza őket.

 

VAGYOK, Aki VAGYOK 
 Saint Germain Felemelkedett Mester

 

Aruna Byers

Preparing Children for Ascension

http://lightworkers.org/channeling/122826/preparing-children-ascension
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